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Uloha 1. Necht n je piirozené éislo. Méjme n identickych svi¢ek. Prvni
den jednu z nich na hodinu zapalime. Druhy den dvé z nich na hodinu
zapalime. Tak to pokracuje az do n-tého dne, kdy zapélime vsech n z
nich. Pro kterd n umime (pifi spravné délce svicek) svicky zapalovat
takovym zpusobem, aby na konci n-tého dne byly vSechny vyhotelé?
(5 bodi)

Uloha 2. Dokazte: Jestlize S je podmnozina realngch éisel takova, ze
kazdé spojitd funkce z S do S ma pevny bod, pak S je bud uzavieny
omezeny interval nebo jednobodova. (10 bodu)

Uloha 3. Piimky t4 a tp se dotykaji paraboly y = 22 v bodech A
a B. Oznac¢me jejich prusecik jako C. Necht m je délka téznice z C v
trojihelniku ABC. Vyjadfete obsah trojuhelniku ABC' v zavislosti na
m. (10 bodu)

Uloha 4. Je-li G silné souvisly orientovany graf, oznaéme s(G) délku
nejkratsiho uzavieného sledu prochazejiciho vsemi vrcholy. Jaké nej-
vétsi hodnoty mtze s(G) nabyvat, je-li G graf na n vrcholech?
Orientovany graf je silné souvisly, jestlize z libovolného vrcholu exis-
tuje cesta do libovolného jiného. Sled je posloupnost hran, které na sebe
navazuji. Na rozdil od ,cesty“ se ve sledu vrcholy i hrany mohou opa-
kovat. (15 bodi)
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